

Informace 5.11.2023

1. Poznávací procházka historickou Prahou 13.11.2023

Cíl: Seznámit se s několika historickými památkami našeho hlavního města, poznat centrum hlavního města.

Děti dostaly plán vycházky, mají mezi sebou přidělených 12 míst, o kterých napsaly referát. Děkuji Vám za pomoc při vypracovávání. Tento týden s nimi budeme dál pracovat, seznamovat se navzájem, promítat obrázky. Pár nejdůležitějších informací z referátu si na konci týdne zapamatujeme a sdělíme si je přímo u památky 13.11. jako průvodci Prahou.

Odjezd: 7:30 z autobusového nádraží.

Příjezd: kol. 16. hodiny na autobusové nádraží. Nelze úplně předvídat, pošlu zprávu při cestě zpět. Do 13.11. mi napište, kdo bude odcházet sám domů, kdo si dítě vyzvedne.

S sebou: Svačinu, pití, a vhodné oblečení na celodenní pobyt venku. Pokud se dělá někomu špatně v autobusu, prosím dát ráno kinedryl. Před cestou zpět jim ho dám já, vezmu ze školní lékárny, aby na to nemusely myslet. I z důvodu použití WC uděláme jednu zastávku ve fast foodu McDonald's, děti budou mít samozřejmě také možnost koupit si jídlo. Vy se prosím s dítětem domluvte, zda si může/má něco koupit.

2. V úterý 21.11. proběhne literární beseda se spisovatelkou Michaelou

Fišarovou. Nabízí několik titulů, které by si děti mohly koupit. Paní Fišarová by je přivezla, pouze potřebuje dát vědět do 13.11. kolik je zájemců a o kterou knihu. V případě zájmu pošlete zprávu. Zde je seznam knih i jejich cena, pokud byste měli zájem.

A-Ž půjdeš do školy	299 Kč
Náš dvůr má tajemství	299 Kč
Kamínek	299 Kč
Kája a Claudie: Hra na štěstí	299 Kč CD/audiokniha
Jana: Povodeň	249 Kč
Natálie: Nový bráška	249 Kč
V bříšku	249 Kč
Kanálníčci	299 Kč

Ela v zemi trolů	299 Kč
Kamínek malovaný	299 Kč vyšlo na jaře 2023
Městečko	349 Kč novinka od 17.11.23

Děkuji za spolupráci. Markéta Duspivová

Připojuji informace zástupců SRPŠ.

Milí rodiče,

dne 3.12. (první adventní neděle) proběhne v Konventu tradiční vánoční jarmárek, do kterého se rodiče žáků naší školy zapojují. V rámci SRPŠ si Vás opět dovoluji požádat o spolupráci. Výtěžek z prodeje Vašich výrobků jde na podporu akcí a kroužků školy, obecně podporují žáky naší školy. Zkušenosti jsou takové, že jídlo a doplňky z přírodních materiálů se vždy prodávají nejlépe. Jakékoliv druhy cukroví, muffins, vánoční štrůdl, čokoládová lízátka, dorty, dortíky, perníčky, linecké pečivo, kynuté vánočky či šmodrchy, ale velmi žádané jsou i slané dobroty např. škvarkové placky, zelňáky, slaný štrůdl, sýrové tyčinky, slaní šneci, pirohy, báb, pagáče, chlebičky atd.... Dále se velmi prodávají domácí marmelády, pečené či sypané čaje, křížaly, oříšky aj.... Je důležité z hygienických důvodů jídlo samostatně či po více kusech zabalit do celofánových či jiných sáčků, krabiček atd. Z přírodnin se dobře prodávají adventní věnce, zdobené květináčky a hrnečky s chvojím se svíčkou uvnitř, dřevění andílci, výrobky či závěsy ze šišek, oříšků aj.... Vyrábět můžete prostě cokoli, nejde o kvantitu, ale hlavně o to, aby se výrobek líbil. V pondělí po jarmárku si neprodané věci mohou koupit za symbolické ceny sami žáci, tak aby to věděli a mohli si případně vzít nějaký finanční obnos s sebou do školy. Podrobnosti k organizaci budou ještě upřesněny před jarmárkem. Kdokoli se bude chtít osobně na jarmárku podílet je srdečně vítán.

Za SRPŠ Zuzana Klímová